



## RESPOSTA ESCLARECIMENTO – PP 066/2023

No Anexo 02, item VII, letra "e" do edital consta que o prazo para entrega dos produtos será de até 05 dias, contados de cada Ordem de Fornecimento. Com isso, com que periodicidade essas entregas poderão ocorrer, poderão ser entregas diárias, semanais, quinzenais ou mensais?

Resposta: Conforme necessidade da requisitante e por ser ata de registro de preços e conforme consta em edital: \*QUANTIDADE: AS QUANTIDADES ANUAIS ESTIMADAS, CONSTANTES NA TABELA ACIMA, SERVEM APENAS COMO INFORMAÇÃO AOS INTERESSADOS, JÁ QUE, NOS TERMOS DO ARTIGO 14 DO DECRETO Nº 4.093 de 28/02/2013 E PELO PRÓPRIO SISTEMA DE REGISTRO DE PREÇOS, A ADMINISTRAÇÃO NÃO SE OBRIGARÁ A ADQUIRIR QUANTIDADES MÍNIMAS. A AQUISIÇÃO DOS ITENS INDEPENDE DE SUA TOTALIDADE EM RELAÇÃO AOS ITENS, PODENDO A MUNICIPALIDADE ADQUIRI-LOS INDIVIDUALMENTE AO PREÇO PROPOSTO, DE ACORDO COM SUA NECESSIDADE.

- Contém apresentação de amostra?

Resposta: Conforme edital, não.